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Federazione Italiana Giuoco Calcio 
Lega Nazionale Dilettanti 

COMITATO REGIONALE CAMPANIA 
via G. Porzio, 4 Centro Direzionale – Isola G2 – 80143 Napoli 

Tel. (081) 5537216 – Fax (081) 5544470  
 

Sito Internet: www.figc-campania.it  
e-mail-tft: tft.campania@lnd.it 

 
 

Stagione Sportiva 2019/2020 

Comunicato Ufficiale n. 39/TFT del 10 febbraio 2020 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 39/TFT (2019/2020) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 10 febbraio 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 

 
 

FASC. 195 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.8848/269pfi19-20/MDL/jg del 15.01.2020 (Coppa Italia Dilettanti). 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. De Riso Salvatore, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Fc Costa D’amalfi; calciatore: 
Vissicchio Gerardo; dirigenti accompagnatori: sigg. Gatti Ciro e Armenate Giuseppe: la società Asd 
Fc Costa D’amalfi  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica per Sig. De Riso Salvatore la sanzione di mesi (3) tre di inibizione; calciatore 
Vissicchio Gerardo la sanzione della squalifica per (1) una gara; dirigenti accompagnatori sigg. 
Gatti Ciro e Armenate Giuseppe la sanzione dell’inibizione di mesi (3) tre ciascuno; per la società 
Asd Fc Costa D’amalfi la sanzione dell’ammenda di euro 100,00. 
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
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FASC. 186 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.6405/1346pfi18-19/MS/CS/cf del 18.11.2019 (Campionato e Coppa U19 calcio a Cinque).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Medolla Roberta, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Sporting Cavese dirigente 
accompagnatore: sig. De Rosa Antonello, La società Asd Sporting Cavese.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica per Sig.ra Medolla Roberta la sanzione di mesi (5) cinque di inibizione; 
dirigente accompagnatore sig. De Rosa Antonello la sanzione di mesi (5)  (cinque) di inibizione, 
per la società Asd Sporting Cavese non procedere poiché cessata tutte le attività. 
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  

 
 
 

 
FASC. 185 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.62319/1291pfi18-19/CS/ps del 13.11.2019. 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Il sig. Marco Manna, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Phoenyx, la Società Asd 
Phoenyx. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica a seguito di richiesta di patteggiamento per il Sig. Marco Manna, la sanzione 
finale di (6) sei mesi di inibizione, per la Società Asd Phoenyx la sanzione finale di euro 600,00 di 
ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
  
                                                                                                          IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
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FASC. 183 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.6043/1585pfi18-19/MS/CS/sds del 11.11.2019 (Campionato Regionale Calcio a Cinque serie 
D).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Maurizio Merola n.29.04.1979, all’epoca dei fatti presidente della società Asd Futsal Angri C5, 
calciatore: Vittorio Cardillo dirigente accompagnatore: sig. Alfredo Esposito, la società Asd Futsal 
Angri C5. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica per Sig. Maurizio Merola la sanzione di mesi (2) due di inibizione, calciatore: 
Vittorio Cardillo, la squalifica per (1) una giornata di gara, dirigente accompagnatore sig. Alfredo 
Esposito, la sanzione di mesi (1) uno di inibizione; per la società Asd Futsal Angri C5 la sanzione 
dell’ammenda di euro 200,00. 
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  

 
 
 
 
FASC. 180 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.5950/727pfi18-19/CS/ps dell’8.11.2019. 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Il sig. Silvio Mauriello n.21.07.1994, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società Asd 
Fulgor Sangiorgio.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica per Sig. Silvio Mauriello la squalifica per (10) giornate di gare, all’epoca dei 
fatti calciatore tesserato per la società Asd Fulgor Sangiorgio,  
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
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FASC. 200 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente), avv. E. Russo avv. M. Sepe, Avv. F. Mottola, avv. V. 
Pecorella; avv. S. Selvaggi; avv. I. Simeone; avv. M. Bianco. 
Proc.8453/282pfi19-20/MDL/ps del 9.01.1969 (Campionato Regionale Eccellenza).          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. D’Errico Rocco n.25.05.1979, all’epoca dei fatti presidente della società Asd Frattamaggiore 
Calcio, calciatore: Roghi Salvatore n.21.07.1995, (gara del 15.09.2019), dirigente accompagnatore: 
sig. Auletta Biagio La società Asd Frattamaggiore Calcio,  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo.  

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, dichiara improcedibile il 
deferimento per violazione dell’art. 125, comma 2, C.G.S.  
 
Così deciso in Napoli, in data 10.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
 
 
 

Pubblicato in NAPOLI ed inserito sul Sito Internet del C.R. CAMPANIA il 10 febbraio 2020. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


